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https://www.100test.com/kao_ti2020/521/2021_2022__E6_9C_8D_

E5_8A_A1_E4_B8_9A_E8_c46_521698.htm 服务业的营业额是

纳税人提供服务业劳务向对方收取的全部价款和价外费用。 

（一）代理业营业额的确定 代理业营业额，是指经营代购代

销货物、代办进出口、介绍服务和其他代理服务取得的手续

费、介绍费、代办费等收入。 服务性单位从事餐饮中介服务

的营业额为向委托方和餐饮企业实际收取的中介服务费，不

包括其代委托方转付的就餐费用。 福利彩票机构发行销售福

利彩票取得的收入不征营业税。对福利彩票机构以外的代销

单位销售福利彩票取得的手续费收入应征收营业税。 外事服

务单位为外国常驻机构、三资企业和其他企业提供人力资源

服务的，按“代理业”子目征收营业税。其营业额为从委托

方取得的全部收入减除代委托方支付给聘用人员的工资及福

利费和缴纳的社会统筹、住房公积金后的余额。 纳税人从事

代理报关业务，以其向委托人收取的全部价款和价外费用扣

除以下项目金额后的余额为计税营业额申报缴纳营业税：（1

）支付给海关的税金、签证费、滞报费、滞纳金、查验费、

打单费、电子报关平台费、仓储费；（2）支付费检验检疫单

位的三检费、熏蒸费、消毒费、电子保险平台费；（3）支付

费预录入单位的预录费；（4）国家税务总局规定的其他费用

。 百考试题为你竭诚服务 纳税人从事无船承运业务，以其向

委托人收取的全部价款和价外费用扣除支付的海运费以及报

关、港杂、装卸费用后的余额为计税营业额申报缴纳营业税

；纳税人从事无船承运业务，应按照其从事无船承运业务收



取的全部价款和价外费用向委托人开具发票，同时应凭其取

得的开具给本纳税人的发票或其他合法有效凭证作为差额缴

纳营业税的扣除凭证。 （二）旅店业营业额的确定 旅店业的

营业额为提供住宿服务的各项收入。 （三）饮食业营业额的

确定 饮食业的营业额为向顾客提供饮食消费服务而收取的餐

饮收入。 （四）旅游业营业额的确定 旅游企业组织旅游团到

境外旅游，在境外凡改由其他旅游企业接团的，以全程旅游

费减去付给接团企业的旅游费后的余额为营业额。 对旅游企

业组织旅游团在中国境内旅游的，以收取的全部旅游费减去

替旅游者支付给其他单位的房费、餐费、交通、门票或支付

给其他接团旅游企业的旅游费用后的余额为营业额。 对旅游

企业在境内改团接待的业务，可比照境外规定予以扣除。 （

五）广告业营业额的确定 从事广告代理业务的，以其全部收

入减去支付给其他广告公司或广告发布者（包括媒体、载体

）的广告发布费后的余额为营业额。 （六）租赁业营业额的

确定 租赁业务的营业额是经营租赁业务所取得租金的全额收

入，不得扣除任何费用。 （七）仓储业营业额的确定 仓储业

营业额为经营仓储业务向顾客收取的全部费用。 （八）其他

服务业营业额的确定 对商业企业向供货单位收取的与商品销

售量、销售额无必然联系，且商业企业向供货单位提供一定

劳务的收入，例如进场费、广告促销费、上架费等等，不属

于平销返利，应按营业税的适用税目税率征收营业税。（重

点） 劳务公司接受用工单位的委托，为其安排劳动力，凡用

工单位将其应支付给劳动力的工资和为劳动力上交的社会保

险以及住房公积金统一交给劳务公司代为发放或办理的，以

劳务公司从用工单位收取的全部价款减去代收转付给劳动力



的工资和为劳动力办理社会保险及住房公积金后的余额为营

业额。 从事物业管理的单位，以与物业管理有关的全部收入

减去代业主支付的水、电、燃气以及代承租者支付的水、电

、燃气、房屋租金的价款后的余额为营业额。 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


